

И А Л
ОДОБРЕНО!
ДАТА 25.04.06

Информация за пациента.

Моля, прочетете внимателно !

Моля, прочетете внимателно тази листовка, преди да започнете да вземате този лекарствен продукт.

Ако имате допълнителни въпроси, моля обърнете се към Вашия лекар.

Запазете тази листовка, защото тя може да Ви е необходима отново.

Този лекарствен продукт е предписан лично на Вас и не трябва да го давате на друг.

Той може да му навреди, независимо, че неговите симптоми са същите като Вашите.

OFLOXIN® 200 ОФЛОКСИН 200

Какво е Офлоксин 200 и за какво се използва?

Лекарственият продукт Офлоксин 200 принадлежи към група, която се нарича флуорохинолони – лекарствени продукти, предназначени за лечение на умерено тежки до тежки възпалителни заболявания, причинени от чувствителни микроорганизми.

Офлоксин 200 се използва за лечение на следните инфекции:

- заболявания на долните дихателни пътища, пикочната система, костите, кожата и меките тъкани, включително инфектирани рани, вътрекоремни инфекции и възпаления на малкия таз, и също така за лечение на тежка инфекциозна диария (салмонела, шигелоза) и някои инфекции, предавани по полов път.

Какво съдържа лекарственият продукт Офлоксин 200?

Лекарственият продукт Офлоксин 200 съдържа лекарственото вещество ofloxacin 200 mg в една филмирана таблетка.

Освен това този продукт съдържа и следните помощни вещества: лактоза, царевично нишесте, повидон, кросповидон, полксамер, магнезиев стеарат, талк, хидроксипропилметилцелулоза, макрогол, титанов диоксид.

Съдържание на 1 опаковка: 10, 14 или 20 филмирани таблетки

Производител и притежател на разрешението за употреба

Зентива АД, Прага, Чешка Република

На какво да обърнете внимание преди да започнете да използвате Офлоксин 200?

• Не използвайте Офлоксин 200 :

- ако сте свръхчувствителни към офлоксацин или други хинолонови химиотерапевтици или към някое от помощните вещества на лекарствения продукт;

- ако сте бременна или кърмите;



- ако сте на възраст под 18 години.

● **Специално внимание при употребата на Офлоксин 200 е необходимо:**

Консултирайте се с Вашия лекар, ако:

- страдате от гърчове, епилепсия или други неврологични заболявания, повишено вътречерепно налягане;

- имате непоносимост към някои захари.

Не се препоръчва употребата на алкохолни напитки по време на лечението.

По време на лечението с офлоксацин трябва да се избягва излагането на слънце или други източници на УВ лъчи.

Вие шофирате или работите с машини?

По време на лечението с офлоксацин реакциите се забавят и се засяга активното внимание.

Как се прилага лекарственият продукт Офлоксин 200?

Спазвайте точно указанията на Вашия лекар.

Дозировката на лекарственият продукт Офлоксин 200 се определя винаги от лекар в зависимост от типа и тежестта на инфекцията. Възрастни пациенти с нормална функция на бъбреците приемат 1-2 филмирани таблетки Офлоксин 200 на всеки 12 часа или 2-4 филмирани таблетки Офлоксин 200 на всеки 24 часа.

При пациенти с увредена функция на бъбреците, лекарят може да коригира дозировката на Офлоксин 200 в зависимост от степента на увреждане на бъбречната функция. При пациенти с тежко увреден черен дроб, дозата не трябва да превишава 2 филмирани таблетки Офлоксин 200 дневно.

Таблетките се приемат $\frac{1}{2}$ - 1 час преди хранене, с достатъчно количество течност. Лекарствени продукти, понижаващи киселинността на стомашния сок и тези съдържащи магнезий (Mg), алуминий (Al), желязо (Fe) или цинк (Zn) трябва да се приемат не по-късно от 2 часа преди или не по-рано от 2 часа след приема на таблетките Офлоксин 200.

Ако смятате, че ефектът на Офлоксин 200 е твърде силен или твърде слаб, консултирайте се с Вашия лекар или фармацевт.

Използвате ли други лекарствени продукти?

Лекарственият продукт Офлоксин 200 и други лекарствени продукти могат да си повлияят взаимно. Моля, информирайте Вашия лекар или фармацевт, ако използвате или наскоро сте използвали някакъв друг лекарствен продукт дори и без лекарско предписание.

Лекарствени продукти, понижаващи киселинността на стомашния сок и тези съдържащи магнезий, алуминий, желязо или цинк понижават ефективността на Офлоксин 200.



Едновременното приложение на офлоксацин и нестероидни противовъзпалителни средства може да повиши риска от поява на крампи.

Когато офлоксацин се прилага едновременно с варфарин и негови производни трябва да се следи протромбиновото време или да се използва друг подходящ тест.

Поради възможна хипер- или хипогликемия по време на приема на офлоксацин при пациенти, лекувани с антидиабетични средства, необходимо е последващо наблюдение на параметрите на тяхната компенсация.

Когато Вашият лекар Ви предписва някой друг лекарствен продукт, информирайте го, че вече използвате Офлоксин 200.

Взели сте повече таблетки Офлоксин 200, отколкото трябва?

Ако сте взели повече таблетки Офлоксин 200 отколкото е трябвало, информирайте незабавно Вашия лекар. Покажете му опаковката с останалите таблетки.

Забрави ли сте да вземете една доза от лекарствения продукт Офлоксин 200?

Ако сте пропуснали една доза, взете я веднага след като сте си спомнили за това. Следващата доза (таблетка) вземете в съответствие с указанията на лекаря. Не вземайте двойна доза.

Какви ефекти може да има ранното прекъсване на лечението с Офлоксацин 200?

Не прекъсвайте лечението предписано Ви от лекар преди да сте се почувсвали по-добре. Ако прекъснете лечението преди да се използвали цялото количество от лекарствения продукт, предписано Ви от лекаря, бактерията може да остане активна и да предизвика повторна инфекция.

Какви са възможните нежелани реакции на лекарствения продукт Офлоксин 200?

Подобно на другите лекарствени продукти и Офлоксин 200 може да има нежелани ефекти.

По време на лечението с Офлоксин 200 нежеланите реакции могат да се определят като стомашночревни проблеми (гадене, повръщане, диария, коремни болки, стомашни затруднения), цефалгия, световъртеж, безсъние, безпокойство, кожен обрив, сърбеж.

Ако забележите някой от тези нежелани ефекти или някакви други нежелани ефекти, които не са описани в тази листовка, моля информирайте Вашия лекар или фармацевтър съответно.

Как се съхранява лекарствения продукт Офлоксин 200?

Този лекарствен продукт не изисква специални условия за съхранение



Да се съхранява на място, недостъпно за деца!

Да не се използва след изтичане на срока на годност, обозначен на опаковката.

Дата на последна редакция на текста: 231105

Адрес за контакти

ТП Зентива Интернешънъл АД

бул. „Н. Вапцаров“ № 25, 1407 София

тел. 962 41 91, 962 41 40

